

## НАШИ ИНТЕРВЬЮ

В день 80-летия со дня рождения Н. И. Кузнецова гостями в Талице были его соратники Н. В. Струтинский и Б. И. Сушенко. При встречах они дали интервью для «Сельской нови». Сегодня публикуется одно из них с Н. В. Струтинским.

— Николай Владимирович, как известно, вы прошли с Н. И. Кузнецовым вместе большой боевой путь. Когда Вы впервые с ним встретились?

— В сентябре 1942 года я пришел в отряд Медведева с небольшой группой партизан, и судьба связала нас надолго. Здесь я и встретился с ним, как с Николаем Грачевым. Вместе ходили на ответственные задания. Четырех фашистских генералов уничтожили. Расстались, когда он уехал по особому заданию во Львов. Знал я его как Николая Грачева и только после войны узнал его настоящее имя.

— Не смогли бы Вы в нескольких словах сказать о главных чертах характера Николая Ивановича в самые ответственные моменты при вы-



## ВЕРСИЯ НЕОБОСНОВАННАЯ

полнении важных задач?

— Самое главное — это железная выдержка, спокойствие и решительность. Можно было только удивляться, как при свирепой ненависти к фашистам, он мог действовать очень хладнокровно и разумно. Все его действия были четко продуманы, он никогда не терялся, даже если случалось что-то непредвиденное...

— За последнее время в прессе, особенно в газетах Украины, появились различные версии, в частности, что Н. И. Кузнецов похоронен в Мильтче. Что Вы скажете по этому поводу?

— Версия о похоронах в Мильтче ничем не обоснована, ничем не подтверждается. У меня есть

«железные» документальные доказательства о его смерти. Мы будем ставить вопрос о привлечении к уголовной ответственности тех, кто необоснованно выдвигает подобные версии. Это дело рук украинских националистов, которые пытаются оклеветать Кузнецова.

Нельзя не верить и экспертизе видного ученого всего мира М. М. Герасимова. Боевые друзья Николая Ивановича правильно вышли на его путь, где он погиб. Место его последнего подвига — село Борожин, в десяти километрах от районного центра Броды.

— Вы принимали участие в перезахоронении останков Кузнецова?

— Да, он перезахоронен на холме Славы во

Львове. Таких похорон Львов никогда не видел.

— Николай Владимирович, как относятся народ и Советская власть Украины к подвигам Кузнецова?

— Николай Иванович — верный сын России и Украины. Народ свято чтит его память. У его могилы всегда живые цветы. Что касается Советской власти, то хорошего ничего нет. Сейчас в Советах большинство украинских националистов, иначе бы не стали воздвигать памятник Степану Бандере. Но народ не воспринимает этот памятник.

Интервью взял  
Н. БЕКЕТОВ.

На снимке: Н. В. Струтинский.

Фото С. Герасимова.

## Неизвестное

## о Кузнецовых

За последнее время в печати появилось много противоречивых версий о смерти Н. И. Кузнецова. С целью их выяснения в старом Доме культуры Уралмашзавода города Свердловска 22 августа, в 16 часов, состоится пресс-конференция с трудящимися завода. На вопросы ответит начальник Свердловского Управления комитета государственной безопасности Э. П. Войницкий. На конференции могут присутствовать заинтересованные лица из нашего города.

«Афганцы»  
освобождены  
от налога

Такое решение приняла седьмая сессия Талицкого городского Совета народных депутатов (18 июля 1991 г.).

Депутаты при выработке этого решения руководствовались Законом СССР «О началах местного самоуправления и местного хозяйства в СССР», а также учили, что в этом году весь подоходный налог с населения поступает в городской бюджет. Решением сессии, военнослужащие, проходившие службу в Афганистане, освобождаются от уплаты подоходного налога. Причем льгота предоставляется по всем доходам, получаемым от предприятий, всех форм собственности (если они расположены на подчиненной городскому Совету территории).

Сессия поручила также постоянной планово-бюджетной комиссии осуществлять контроль за выполнением Закона о льготах участникам чернобыльских событий.